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«Με λένε Άννα» είναι ο τίτλος του νέου σας βιβλίου. Μιλήστε μας γι’ αυτό. 

 

Είναι μια ιστορία συγκλονιστική για τη ζωή μιας γυναίκας που η ζωή της 

έδειξε το σκληρό της πρόσωπο και την ανάγκασε να κάνει λάθος επιλογές 

για τις οποίες μετάνιωσε. Κυρίως μετάνιωσε γιατί πίστεψε πως πράγματι 

δεν είχε άλλη επιλογή, κάτι που πολύ αργότερα συνειδητοποίησε με πόνο 

πως δεν ήταν αλήθεια. 

 

Πρόκειται για μια αληθινή ιστορία. Υπήρξε κάτι που σας φόβισε κατά τη 

διάρκεια της συγγραφής της; 

 

Οι αληθινές ιστορίες έχουν την ευκολία του να πρέπει να διηγηθείς γεγονότα που έχουν συμβεί, άρα δεν 

χρειάζεται να κάνεις μυθοπλασία. Έχουν όμως και την μεγάλη δυσκολία να πρέπει να πιάσεις το 

συναίσθημα των ηρώων, να μπεις στα παπούτσια τους και να μιλάς, να νιώθεις όπως εκείνοι. Αυτό που 

φοβίζει λοιπόν είναι μήπως δεν τα καταφέρεις. 

 

Πιστεύετε ότι οι αναγνώστριες θα ταυτιστούν με την ηρωίδα σας; 

 

Νομίζω οι περισσότερες ναι. Ακόμα κι αν δεν έχουμε παρόμοια πορεία ζωής με την Άννα, όλοι μας κάποια 

στιγμή βρισκόμαστε σε σταυροδρόμια και πρέπει να κάνουμε επιλογές. Πολλές φορές νομίζουμε πως 

είμαστε σε μονόδρομο ή αδιέξοδο, αλλά η Άννα μας διδάσκει ότι πάντα υπάρχει κι άλλος δρόμος. 

 

Τι είναι αυτό που έκανε την Άννα να μισεί τους άντρες; 

Κακοποιήθηκε σε νεαρή ηλικία, προδόθηκε από έρωτα και κατέστρεψε τη ζωή της εξ αιτίας των παθών 

της. Θεώρησε ότι οι άντρες είναι η πηγή όλων των κακών. 

 

Αυτό το βιβλίο είναι για σας ένα στοίχημα; 

Όχι δεν θα το χαρακτήριζα έτσι. Είναι μια κατάθεση ψυχής, ένα μοίρασμα συναισθημάτων, όπως κάθε 

μου βιβλίο. 

 

Έχετε γράψει πολλά αξιόλογα βιβλία. Ξεχωρίζετε κάποιο και γιατί; 

Πάντα σε αυτή την ερώτηση θα απαντώ πως το πρώτο μου βιβλίο, το παιδί της αγάπης, θα κατέχει μια 

ξεχωριστή θέση στην καρδιά μου. Ήταν το ξεκίνημα μου, το βάφτισμα μου με την συγγραφή, μια αληθινή 

ιστορία που βίωσα πιο βαθιά από όλες τις άλλες. 



 

Τι θα συμβουλεύατε έναν νέο συγγραφέα; 

Να γράφει όπως νιώθει κι όχι όπως πιστεύει ότι θα αρέσει στους άλλους. Να μην γράφει με σκοπό το 

κέρδος ή τη δόξα, να υπηρετεί την τέχνη της συγγραφής με αλήθεια. Αν το έργο του δεν έχει απήχηση στο 

κοινό, αν δεν αρέσει στους εκδοτικούς οίκους, να μην θεωρεί ότι οι άλλοι είναι ανίκανοι να 

αναγνωρίσουν το ταλέντο του, αλλά με ταπεινότητα να δέχεται πως δεν είναι αρκετά καλός σ’ αυτό που 

κάνει. 

 

Στείλτε ένα μήνυμα στους αναγνώστες του blog. 

Θα μεταφέρω το μήνυμα της Άννας: Κρατήστε την αξιοπρέπεια σας και την καθαρή συνείδηση σας σαν 

προτεραιότητα στη ζωή σας. Ο χρόνος είναι αμείλικτος κι έρχεται η ώρα που πρέπει να λογοδοτήσουμε 

στον ίδιο μας τον εαυτό. Τότε ο πόνος για τα σφάλματα μας και τις λάθος επιλογές μας είναι αφόρητος. 


